

Участники конференции "Форум 2000" **#standwithhongkong**

Октябрь 15, 2019

Члены Международной Коалиции за Демократическое Возрождение (ICDR), собравшиеся на конференции «Форум 2000», выражают свою солидарность с Гонконгом. «Мы настоятельно призываем правительство Гонконга выполнить требования народа Гонконга о демократическом управлении, и уважать их права защищать универсальные ценности прав человека и демократии, закрепленные во Всеобщей Декларации Прав Человека».

Заявление Международной Коалиции за Демократическое Возрождение касательно ситуации в Гонконге:

Мы солидарны с Гонконгом в их борьбе за свободу и права в момент, когда город оказался охвачен беспрецедентным кризисом управления.

Мы настоятельно призываем правительство Гонконга выполнить требования народа Гонконга о демократическом управлении, и уважать их права на защиту универсальных ценностей прав человека и демократии, закрепленных во Всеобщей Декларации Прав Человека.

Мы осуждаем эскалацию жестокости полиции и произвольное применение силы против мирных демонстрантов, репортеров, лиц, оказывающих первую помощь, и простых граждан Гонконга. Мы убеждены, что в интересах Китая показать мировому сообществу, что они не враги открытого общества и демократии.

Мы считаем, что правительство Гонконга обязано поддерживать честность избирательного процесса на текущих выборах в Окружной совет. Мы обеспокоены тем, что правительство Гонконга не исключило и не отклонило призывы проправительственных партий отложить или отменить выборы. Правительству Гонконга еще предстоит принять меры в ответ на широкую обеспокоенность по поводу произвольной дисквалификации потенциальных кандидатов.



Китай использует свои деловые и политические рычаги влияния во всем мире, пытаясь подавить международную дискуссию насчет ситуации в Гонконге. Китай попытался бойкотировать Национальную баскетбольную лигу (NBA), которая выступила за свободу слова и высказала поддержку населению Гонконга. ICDR также поддерживает свободу слова во всем мире, и мы осуждаем попытку Китая подавить такую свободу.

Мы обеспокоены недавним заявлением Президента Си, в котором он пригрозил, что любая попытка «расколоть Китай» «кончится раздавленными телами и раздробленной костью». Это означает, что Пекин на самом деле не пытается разрядить сложившуюся ситуацию в Гонконге, и будет продолжать угрожать Тайваньской демократии.

В заключение, мы настоятельно призываем международное сообщество проявить солидарность с Гонконгом и поддержать народ Гонконга в условиях растущих репрессий.

#standwithhongkong